

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
UAT ORAȘ JIBOU

Adresă: Orasul Jibou, str. 1 Decembrie 1918, nr. 4, jud. Sălaj, cod 455200 Telefon: 0260/644558. Telex/Fax: 0260/641300. CF 4494926
E-mail: primaria_jibou@yahoo.com Web: www.primariajibou.ro



DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Nr. 2402. din 22.03.2024

**Către,
Avocatul Poporului**

Prin prezenta răspundem adresei d-voastră nr. 5631/S/20.02.2024 prin care solicitati date cu privire la situatia familiei minorei de ani din orasul Jibou in legatura cu care a fost publicat in monitoruldesalaj.ro un reportaj intitulat "Politia cauta o minora disparuta din Jibou!" in care se relateaza ca "*politistii din cadrul Politiei Orasului Jibou au fost sesizati de familia unei minore de ani din Jibou, Jud. Salaj - - ca, la aceeasi data, in jurul orei 7.00, aceasta a plecat voluntar de la domiciliu si nu a mai venit* "

Atasam fisa de observatie si Fisa de Identificare a riscurilor

Cu urmatoarele mentiuni:

Nemulțumirea minorei este legata de faptul ca mama ei, nu i-a permis sa aiba o relatie cu numitul (ani) din a vrut sa evite aparitia unei sarcini la varsta atat de frageda, cu atat mai mult cu cat tanara este incadrata in grad de handicap accentuat(). Fiind indragostita de tanarul sus mentionat, , era dispusa sa faca orice pentru el si familia lui, iar din relatarile familiei am inteles ca aceasta ar fi fost dusa in fata marilor magazine sa apeleze la mila publicului de catre mama baiatului, iar ea a acceptat.

Am considerat necesar plasamentul pentru adolescenta, in primul rand, din cauza varstei si hormonilor specifici varstei (evitarea unei sarcini la o varsta atat de frageda).

 a fost, de asemenea, informata si consiliata cu privire la importanta inscrierii copiilor intr-o forma de invatamant corespunzatoare varstei lor. Aceasta a marturisit ca si in toamna anului 2023 a incercat sa inscrie copiii la scoala si la gradinita dar a depasit perioada de inscriere si i s-a spus ca nu mai au locuri.

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
UAT ORAȘ JIBOU

Adresă: Orașul Jibou, str. 1 Decembrie 1918, nr. 4, jud. Sălaj, cod 455200 Telefon: 0260/644558, Telex/Fax: 0260/641300, CF 4494926
E-mail : primaria_jibou@yahoo.com Web : www.primariajibou.ro



A fost informată despre orarul înscrierilor, atât de către personalul din învățământ cât și de către personalul din DAS Jibou, și i s-a oferit sprijin și îndrumare iar dacă nu se descurcă a fost încurajată să ne solicite ajutorul.

este ajutată de partenerul ei de viață, în activitățile de îngrijire și creștere a copiilor. Aceștia mai beneficiază de ajutorul și îndrumarea bunicii materne a copiilor, mama numitei

Considerăm că momentan, interesul superior al copiilor (cei alți decât) este să rămână în familie unde relațiile sunt bazate pe afecțiune. Copiii sunt hrăniți corespunzător, se află în evidențele medicului de familie dr. care le monitorizează starea de sănătate iar locuința, chiar dacă este modest utilată și mobilată, este curată și întreținută.

Familia va fi monitorizată în continuare iar dacă pe parcursul monitorizării vor apărea suspiciuni cu privire la existența unei situații de abuz, neglijare, exploatare sau alta formă de violență vom instiinta DGASPC Salaj.

Cu deosebit respect,

PRIMAR,
Ing. Ghiurco Dan



SECRETAR GENERAL,
Teglas Rodica

Întocmit,
Danistean Andreea, consilier